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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Συγκίνηση προκάλεσε η παρουσίαση του έργου  
«Railway Memories» στο Πολεμικό Μουσείο 

Με μεγάλη επιτυχία, προβλήθηκε το έργο της Αιμιλίας Μπουρίτη & της Καλλιτεχνικής Πλατφόρμας Συν+εργασία 

«Σιδηροδρομικές Μνήμες» - «Railway memories», την Παρασκευή 27 Ιανουαρίου στο Πολεμικό Μουσείο Αθηνών, 

στο πλαίσιο της τριήμερης παρουσίασης των έργων του Διεθνούς Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Καστελλόριζου «Πέρα 

από τα Σύνορα. Εκεί όπου το Ντοκιμαντέρ συναντά την Ιστορία και τον Πολιτισμό». Το έργο της κ. Μπουρίτη 

απέσπασε το τρίτο βραβείο Χάλκινου Φοίνικα από το Διεθνές Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Καστελόριζου 2022, που τελεί 

υπό την αιγίδα της Α.Ε. της Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Κατερίνας Σακελλαροπούλου. 

Η βραδιά στο Πολεμικό Μουσείο πλαισιώθηκε με την ομιλία της σκηνοθέτριάς, κ. Αιμιλίας Μπουρίτη για την δομή 

του έργου καθώς και με την ομιλία της Αντιδημάρχου Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Νεολαίας 

του Δήμου Ασπροπύργου, κ. Σοφίας Μαυρίδη, ως συμμετέχουσα στο έργο αλλά και ως εκπρόσωπος του Δήμου. 

Το έργο υλοποιήθηκε σε συνεργασία με τον Δήμο Ασπροπύργου, τη Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, 

Πολιτισμού και Νεολαίας, και το Πνευματικό Κέντρο.   

Στην κατάμεστη αίθουσα του Πολεμικού Μουσείου, η παρουσίαση του έργου συγκίνησε τους θεατές ενώ 

αποκορύφωμα της βραδιάς αποτέλεσε η στιγμή, όπου οι Πόντιες γυναίκες, που συμμετείχαν στο έργο: Σοφία 

Μαυρίδη, Κλαυδία Μασμανίδου, Ελένη Μασκαλίδου, Χριστίνα Σοφιανίδου, Χρυσούλα Τοπαλίδη, Ελένη Τσιρίποβα, 

τραγούδησαν  με τη συνοδεία του Βασίλη Σεμερτζίδη στη λύρα και στο τραγούδι.  

Στην εκδήλωση παρευρέθηκε ο Γενικός Γραμματέα Απόδημου Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας του 

Υπουργείου Εξωτερικών, κ. Γιάννης Χρυσουλάκης, η Διευθύντρια του Ιδρύματος Ιστορικών Μελετών, κ. Ειρήνη 

Σαρίογλου, ο Πρόεδρος, κ. Παναγιώτης Πουλάκος, η Πρόεδρος του Ελληνορουμανικού Συλλόγου Ασπροπύργου 

«Κωνσταντίνου & Ελένης», κ. Μαριάννα Κοντουράρου καθώς και πλήθος κόσμου όπου συνεχάρησαν  την Αιμιλία 

Μπουρίτη και τους συνεργάτες της για το έργο «Σιδηροδρομικές Μνήμες». 
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